



Компания ПАКС

paks@paks.ru

www.paks.ru

БЦ «Золото», оф. 2А20

ул. Золотая, д. 11, Москва, 105094

Тел.: +7 (495) 646 39 39

5-дневное Сафари на приматов в Руанде



Обзор

Вас ждёт увлекательное путешествие, где вы будете наблюдать за шимпанзе и другими приматами в Национальном парке Nyungwe Forest. Вас ждет трекинг шимпанзе в лесу Nyungwe, встречи с величественными гориллами в Национальном парке Вулканов, круиз на лодке по озеру Киву, а также посещение города Кигали.

ПОДРОБНЫЙ МАРШРУТ

День 1: Прибытие и трансфер в Национальный парк Nyungwe Forest

В зависимости от времени вашего прибытия вы отправитесь из Кигали и по пути посетите некоторые исторические достопримечательности региона. Среди них — музей геноцида в Кигали и королевский дворец-музей в Nyungwe. После этого вы насладитесь обедом и продолжите путь в Национальный парк Nyungwe. Ночёвка будет в комфортабельном Nyungwe Forest Lodge.

Nyungwe Forest Lodge



Nyungwe Forest Lodge — это роскошное место для проживания, расположенное на границе Национального парка Nyungwe Forest, гармонично вписывающееся в окружающий ландшафт чайной плантации. Этот парк славится возможностями для трекинга к шимпанзе и является одним из самых известных мест для

наблюдения за этими удивительными приматами в Руанде.

День 2: Треккинг к шимпанзе, чайная плантация



В этот день вы начнете с раннего завтрака в вашем отеле, прежде чем отправитесь в захватывающий поход в поисках сообществ шимпанзе. Считается, что популяция шимпанзе в Руанде насчитывает около 400-500 особей, обитающих в Национальном парке Nyungwe Forest, включая небольшую общину в лесу Cyamudongo. Будьте готовы услышать этих энергичных приматов, прежде чем увидеть их, так как их протяжные крики раздаются по всему лесу. Во время вашего похода вы также можете заметить перелетных птиц, включая турако Росса, серощекого носорогового ворона, краснобрюхую воробьиную птицу, ястреба и королевскую нектарницу. Позже вас ждет экскурсия по чайным плантациям в окрестностях парка. После этих впечатлений вы отправитесь к берегу озера Киву.

Cormorant Lodge



День 3: Прогулка на лодке и трансфер в Национальный парк Вулканов



После завтрака вас ждёт утренняя прогулка на лодке, во время которой вы сможете исследовать различные острова на озере. В этот день вы отправитесь в Национальный парк Вулканов. По прибытии у вас будет свободное время, чтобы насладиться удобствами лоджа.

Размещение в отеле Gorilla Mountain lodge



День 4: Национальный парк вулканов, Культурный опыт



В этот особенный день вас ждёт ранний завтрак в отеле, после чего вы отправитесь в главный офис парка за информацией о вашей трекинговой экспедиции к гориллам, которая начнется в 07:00. Ваша экскурсия под

руководством гида начнется в 08:00. В Руанде находится самая крупная группа горилл, когда-либо исследованная, которой руководил Santsbee (умер в 2017 году). Это была самая старая известная горная горилла в мире. Семейей горилл управляется серебристым спинным самцом. Эти группы также включают нескольких молодых самцов, взрослых и молодых самок, а также детенышей. После этого захватывающего опыта вы спуститесь с гор и встретитесь со своим водителем-гидом. Вас доставят в отель к обеду, где вы сможете переобуться и освежиться. После обеда вы отправитесь в город Musanze, где вас ждет культурная программа в «Guardians of the Gorillas» (бывшая культурная деревня Ибйивацу). Позже вас ждет трансфер обратно в Кигали для знакомства с ночной жизнью.

Размещение в Kigali Flame Tree Village



День 5: ВОЗВРАЩЕНИЕ ДОМОЙ

В последний день в Кигали мы доставим вас в аэропорт для вылета обратно домой.

ЦЕНА И ПАКЕТ УСЛУГ

Общая стоимость на человека	\$4790
-----------------------------	--------

В стоимость пакета входят следующие услуги:

- Эксклюзивный транспорт для сафари на специальном внедорожнике 4x4WD Land Cruiser с кондиционером
- Услуги русскоговорящих гидов-водителей
- Разрешение на трекинг к гориллами (по одному на человека)
- Трансфер из Kigali и обратно
- Бутилированная вода
- Все блюда включены

В стоимость пакета не входят следующие услуги:

- Международные и визовые сборы на въезд в Руанду
- Все личные расходы, такие как напитки, услуги прачечной, телефонные звонки, чаевые, личная страховка и т. д.
- Мероприятия, не включенные в маршрут

ОБЩАЯ ИНФОРМАЦИЯ

ТРЕБОВАНИЯ ДЛЯ ВЪЕЗДА:

Все посетители Руанды должны иметь действующий паспорт с минимум 4 пустыми страницами подряд. Ответственность за получение визы и/или соответствующей документации несет путешественник. Для получения дополнительной информации о визовых требованиях посетителям рекомендуется обратиться в ближайшее консульство или посольство Руанды.

ЯЗЫК:

Английский

ВРЕМЯ:

GMT +3

ЭЛЕКТРИЧЕСТВО:

220 Вольт/АС 50 Гц. Розетки - британского типа, с 3-контактными квадратными заглушками. Электричество в городах/крупных населенных пунктах обеспечивается компанией UMEME, а в сафари-лагерях используется генератор с инвертором в качестве резервного питания.

ВАЛЮТА:

Иностранную валюту можно обменять в банках, обменных пунктах и отелях/сафари-лоджах/кампах/курортах. Основные кредитные карты, такие как MasterCard, Visa и American Express, обычно принимаются по всей стране. Если оплата производится с помощью кредитной карты, расчет, как правило, происходит в долларах США, независимо от валюты карты.

ОДЕЖДА:

Одевайтесь преимущественно неформально, выбирайте комфортную и практичную одежду. Рекомендуется иметь что-то теплое для ранних утренних и вечерних часов. Одежду для сафари можно приобрести в отелях/лоджах/лагерях.

БАГАЖ:

По возможности, путешествуйте с легким багажом. Место для багажа на сафари ограничено - по одному среднему чемодану или мягкой сумке на человека плюс разумное количество ручной клади. Существуют ограничения по весу багажа в 15 килограммов на человека для всех рейсов к заповедникам. Лишний багаж должен храниться в отеле, где вы остановились.

ВОДА:

Вы найдете множество разных мнений о том, что безопасно, а что нет. Мы рекомендуем для вашего спокойствия пить местную бутилированную минеральную воду. Важно пить достаточно воды, особенно в более жаркие месяцы. Мы рекомендуем гостям выпивать не менее 2-3 литров воды в день, чтобы избежать обезвоживания.

ЗДОРОВЬЕ:

Восточная Африка - безопасное и защищенное направление; однако полезно принять некоторые меры предосторожности. Пожалуйста, проконсультируйтесь со своим врачом за 6 недель до поездки по следующим вопросам:

Профилактика малярии. Восточная Африка - известный район малярии, и профилактические меры жизненно важны. Рекомендуется принять один из рекомендуемых анти-малярийных препаратов. Не забудьте надеть длинные рукава и брюки после захода солнца и распылить репеллент на открытые участки кожи.

Не забывайте защищать себя от прямых солнечных лучей с помощью солнцезащитного крема или шляпы для сафари.

ДИЕТИЧЕСКИЕ ТРЕБОВАНИЯ:

Тем гостям, у которых есть специфические требования к питанию, пожалуйста, убедитесь, что мы уведомлены до поездки.

ЧАЕВЫЕ:

В качестве рекомендации, в зависимости от того, насколько вы довольны услугами, мы бы предложили следующее:

Общий персонал отеля/лоджа/лагеря - примерно 10.00 долларов США за человека в день

Гиды-водители – примерно от 15,00 до 20,00 долларов США за человека в день

ФОТОСЪЕМКА:

Пожалуйста, будьте осторожны, фотографируя публичные здания, аэропорты, мосты, национальный флаг и людей в форме. Убедитесь, что вы получили разрешение перед фотографированием местных жителей и их деревень. Если у вас возникли сомнения, пожалуйста, проконсультируйтесь с вашим гидом.